我为美丽家乡代言

中秋遇上国庆,家国同庆之际,我们对家乡的热爱之情愈发浓烈。适逢小长假,同学们想不想欢迎四面八方的游客来到自己的家乡畅游一番?本期,来自全省各地的学生记者代表化身家乡的"旅行推荐官",让我们一同看看他们镜头里、笔下的美丽家乡吧!

美丽家乡:定远县 定远县花园湖小学 三(4)班 雍镇瑜

我的家乡在定远县,这里环境优美,风景宜人,是个美丽的山水之城。在定远古城里有许多古老的建筑,承载着家乡浓厚的历史文化底蕴。夜晚,斜靠在桥墩上,抬头是庄严肃穆、灯光璀璨的大佛寺,低头是被镀上一层金色的湖面,谁看了不为之惊叹?现在的定远古城又注入了新的活力,青石板道路两边的商铺布满了各式各样的摊位,集美食、购物、游乐于一体,人气十足。除此之外,花园湖公园也是我们家乡的一大美景。种类繁多的植物、五光十色的园景交相辉映。每至夕阳西下,游人络绎不绝。指导老师 孙 莉

美丽家乡:东至县 东至县至德小学

五(10)班 聂承宇

我的家乡东至县,是个典型的江南水乡,素有"尧舜之乡"的美誉。这里风景秀美、文蕴深厚,有被誉为"中国鹤湖"的国家级自然保护区升金湖,每年冬季有10万余只候鸟来这里越冬栖息;有千年古镇东流,诗人陶渊明曾在此隐居,留下了"采菊东篱下,悠然见南山"的千古名句;有"大山深处最后的匈奴部落"南溪古寨;还有历山、仙寓山等自然景观和名胜古迹,更有东至米饺、炒面等特色美食。

指导老师 胡洁琼

美丽家乡:青阳县

青阳县蓉城镇第二小学

六(2)班 丁可儿

青阳县蓉城镇,得名于"天河挂绿水,秀出九芙蓉",自古人文荟萃、才子辈出。图片里能看到远处云雾缭绕,那是九华山的后山——九子岩。岩石犹如九个婴儿围绕在母亲身边嬉戏,构成了一幅温馨的画面。九子岩东北侧,一片盆地谷口汇聚成山涧。九子观泉,听其淅淅沥沥的流水声,如同琴弦悠扬、珍珠落玉盘,清脆悦耳。每逢大雨过后,泉水势如破竹,瀑布飞泻而下,七折白练垂空,群山耸立,万壑奔流,构成一幅壮美的画卷。指导老师 陈 刚

美丽家乡:太湖县太湖县新城小学

四(1)班 李沂仁

我的家乡太湖县是一座美丽又好客的城市,这里有4A级景区花亭湖。花亭湖既有绮丽的自然风光,又有深厚的文化底蕴。在这里您可以乘坐游艇在烟波浩渺的花亭湖中欣赏山水相依的美景,可以到恰是一弯新月的月亮湾上品味太湖的谷尖香茗,可以到芳香四溢的栀子花岛上体验纯美的浪漫,可以到枕山环水的龙潭古寨体验古朴淡雅的徽派建筑,可以在湖边的千年古刹西风禅寺登高远眺感受一湖禅心的宁静,还可以品尝特色美食——花亭湖有机鳙鱼。指导老师 王梅芳

美丽家乡:枞阳县 枞阳县旗山小学(分校) 五(2)班 陆晨语 我的家乡是枞阳县,今天我来介绍枞阳的最高点——三公山。三公山横跨枞阳、庐江、无为 三县,为三地公有,故名三公山。三公山是个看日出的好地方,整个日出过程一览无余。起 初,东方显出鱼肚白,白得那么可爱。过了一会儿,鱼肚白渐渐地转成了粉红色,东方的天 际出现了橙色的彩霞。接着,太阳在朝霞的迎接中,落落大方地走上舞台,露出红彤彤的面 庞。霎时,万道金光透过树梢,留下斑驳的树影,美不胜收。 指导老师 童 艳

美丽家乡:凤阳县 凤阳县实验小学 五(4)班 王艺可

我的家乡凤阳县是明太祖朱元璋的故乡,是中国历史文化名城之一。这里有明中都鼓楼等文化遗产,卧牛湖、韭山洞、狼巷迷谷等天然景区,还有中国农村改革第一村——凤阳县小岗村。凤阳的四季自然风光非常迷人,壮观的淮河、宁静的湖泊和连绵起伏的山峦让人流连忘返。此外,凤阳还有地道的美食:地锅鸡、鱼煮饭、武店大粘圆子、梅市盐水鹅、御膳豆、 腐、小岗豆饼……总之,就像民歌里唱的一样:"说凤阳,道凤阳,凤阳是个好地方……" 指导老师 杜文丽

合肥市青年路小学教育集团黄河路小学

四(1)班 周翰轩 凤阳县素有"帝王之乡""花鼓之乡"等称号,北部有国家级重点文物保护单位"明中都皇故城"和省级重点文物保护单位"龙兴寺""明中都鼓楼"等人文景观,南部有"韭山洞" "狼巷迷谷"等自然风光,东部有国家4A级旅游景区小岗村等景点。你可曾领略过明中都皇 故城的恢弘庄严?你可曾聆听过凤阳花鼓的古朴绵长?你可曾品尝过珍珠翡翠白玉羹的甘甜清香?你可曾感受过敢为天下先的"大包干精神"?欢迎来凤阳一览究竟。 指导老师 周怡菲

美丽家乡:泾县 泾县城关第二小学 四(9)班 万雨莀

我的家乡有"一面旗",这里是云岭新四军军部旧址所在地;我的家乡有"一首诗",李白在这里写下了"桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情"的千古佳句;我的家乡有"一张纸",这里是千年寿纸——宣纸的发祥地;我的家乡有"一条路",皖南川藏线、桃岭六道弯彰显着江南天路的奇峻秀丽;我的家乡有"一幅画",历史文化名村查济、黄田静落着徽派古民居,是采风写生的文化圣地。我的家乡在泾县,是一幅绘就在宣纸上的山水画卷。 指导老师 肖丽红

美丽家乡:合肥市

合肥市六安路小学中铁国际城校区

五(13)班 程弋航

合肥,古称庐州,是一座历史悠久的文化名城。这里有著名的巢湖、大蜀山等自然景观,还 有包公祠、逍遥津等历史文化遗址。合肥是中国著名的科技创新中心,拥有众多高新技术企业,为国家经济发展做出了巨大贡献。合肥美食以徽菜为主,著名的有:臭鳜鱼、糯米包油条、毛豆腐、清汤圆、脆皮肠等,口味独特,令人回味无穷。这里的人热情好客,乐于助 人,让每一位来到这里的人都能感受到家的温暖。

美丽家乡:铜陵市铜陵市建安小学四(4)班 张远航

我的家乡在铜陵。天井湖公园是这座小城的名片,美丽宁谧,是放松心灵的最佳去处。泛舟湖上,感受微凉的秋风拂过脸庞,倾听婉转的鸟鸣,欣赏一湖碧波清净如洗。湖心岛上有一口井,相传此井"上通天,下通地",井水由天上来,供过往神仙小憩品茶之用,故名"天井"。犁桥水镇景区通过修复110栋明清老建筑,打造博物馆群落、非遗传统文化老街。当太阳西沉,犁桥水镇就亮起来了。光影落在古朴建筑的棱角上,似是镀上了条条金线,浮光跃金让古韵犁桥焕发时代韵味。

指导老师 沈 洲

美丽家乡:哈尔滨市 肥东县新安江路小学 六(1)班 曹紫歌

我的家乡在哈尔滨,那里素有"冰城"之称,冰雕是一大特色。松花江畔有一座雄伟的城堡,名为"冰雪大世界"。城堡大门处的冰雕巧夺天工,有栩栩如生的"如虎添翼",惟妙惟肖的"鲤鱼跃龙门",还有威风凛凛的"一马当先"。进入大门,那五彩缤纷的冰雕更是各具特色、引人入胜。欢迎大家冬季到东北哈尔滨,去看看那里的雪,欣赏那里的冰灯!指导老师 林公义